
Для установки программы на компьютер необходимо: 

1. Дважды щѐлкнув мышкой по файлу CDM21228_Setup.exe запустить 

установку USB-драйвера. 

2. По окончании установки драйвера скопировать в отдельную папку на диске 

файлы AcronM_Portativ.exe и AcronM_Portativ.pdf. 

Запуск программы осуществляется двойным щелчком мышки по файлу 

AcronM_Portativ.exe. 

 

Для считывания данных из прибора подключите прибор к компьютеру с 

помощью входящего в комплект прибора кабеля. Включите прибор и 

компьютер, запустите программу “AcronM_Portativ.exe”. Нажмите на кнопку 

«Считать архив». В нижней части окна программы будет отображаться 

информация о ходе считывания архивов из прибора. После успешного 

считывания архивов будет развернуто окно «Краткие сведения о считанном 

архиве», в котором представлены заголовки архивов измерений прибора. 

Каждый из полученных архивов можно просмотреть в краткой форме, в виде 

таблицы и в виде графика. Для этого предназначены кнопки «Заголовок», 

«Таблица», «График». В форме «График» есть возможность растянуть 

интересующую область на весь экран, для чего установите курсор мышки в 

верхнем левом углу интересующей области и при нажатой левой клавише 

переведите курсор в правый нижний угол, после чего отпустите кнопку мышки. 

Для сохранения полученных данных мышкой выберите строку с архивом, 

который необходимо сохранить и нажмите кнопку «Сохранить файл». В 

появившемся окне введите имя файла и нажмите кнопку «Сохранить». Будет 

сохранен только выделенный архив. 

При закрытии окна «Краткие сведения о считанном архиве» будет выдано 

сообщение о несохраненных архивах, если они есть, и предложено их 

сохранить. 

 

Для просмотра ранее сохраненных файлов запустите программу 

“AcronM_Portativ.exe” и нажмите кнопку «Открыть файл». Появится окно 

открытия файла, в котором будут выведены все ранее сохраненные файлы. 

Двойным щелчком мыши или вводом имени файла с клавиатуры выберите 

необходимый файл. В открывшемся окне будут выведены краткие сведения 

выбранного файла. Нажатием кнопок в верхней части окна выберите форму 

представления данных: таблицу или график. В форме «График» есть 

возможность растянуть интересующую часть на весь экран, для чего установите 

курсор мышки в верхнем левом углу интересующей области и, при нажатой 

левой клавише, переведите курсор в правый нижний угол, после чего отпустите 

кнопку мышки. 

 

Для передачи данных в другие программы, например, в excel, необходимо 

отобразить файл в виде таблицы, после чего нажать на кнопку "сохранить как 

текст" и в открывшемся окне ввести имя сохраняемого файла. Файл будет 

сохранѐн в текстовом формате. 


